
ประกาศเทศบาลต าบลพะโต๊ะ 
เร่ือง ให้ผู้มีหน้าที่เสียภาษีไปช าระภาษีและค่าธรรมเนียม ประจ าปี 2558 

ภาษีที่ต้องช าระ ประกอบด้วย 
1.ภาษีโรงเรือนและที่ดิน ให้ย่ืนแบบพิม ภ.ร.ด.2 และน ำเงินค่ำภำษีไปช ำระได้ตั้งแต่วันท่ี 

5 มกรำคม 2558 ถึง วันท่ี 27 เมษำยน 2558 หรือช ำระภำยใน 30 วัน นับตั้งแต่วันถัดจำก
วันท่ีได้รับกำรแจ้งประเมิน 

2.ภาษปี้าย ให้ผู้ท่ีเป็นเจ้ำของป้ำยซึ่งสถำนท่ีติดตั้งป้ำยอยู่ในเขตเทศบำลต ำบลพะโตะ๊ ไป
ยื่นแบบพิมพ์ ภ.ป.1 และน ำเงินไปช ำระภำษีได้ ตั้งแต่วันที่ 5 มกรำคม 2558 ถึงวันท่ี 31 
มีนำคม 2558 หรือช ำระภำยใน 15 วัน นับตั้งแต่วันถัดจำกวันท่ีได้รับกำรแจ้งประเมิน 

3.ภาษีบ ารุงท้องที่ ให้เจ้ำของที่ดิน ย่ืนแบบแสดงรำยกำรท่ีดิน (ภบท.5) ภำยในมกรำคม 
2558 โดยน ำหลักฐำนในกรรมสิทธิ์ในท่ีดิน เช่น นส.3ก ,น.ส.3 หรือโฉนดที่ดนิ ไปแสดงแก่
เจ้ำหน้ำท่ีและน ำเงินไปช ำระภำษีได้ ตั้งแต่วันท่ี 5 มกรำคม 2558 ถึงวันท่ี 30 เมษำยน 2558 

4.ค่าธรรมเนียมและใบอนุญาต  ใบอนุญำตประกอบกิจกำรท่ีเป็นอันตรำยต่อสุขภำพ 
ตำมพระรำชบัญญัติสำธำรณสุข พ.ศ.2535 เช่นกิจกำรร้ำนค้ำท่ีจ ำหน่ำยอำหำรหรือสะสมอำหำร 
กิจกำรร้ำนแต่งผม ร้ำนเสริมสวย อู่ซ่อมรถ ร้ำนขำยวัสดุเชื้อเพลิง ฯลฯ ให้มำช ำระค่ำธรรมเนียม
และต่อใบอนุญำตไดต้ั้งแตเ่ดือนมกรำคม 2558 เป็นต้นไป 

ส ำหรับเอกสำรท่ีใช้ประกอบในกำรย่ืนช ำระภำษีและค่ำธรรมเนียมและใบอนุญำตต่ำงๆ 
ประกอบด้วย 1. ส ำเนำบัตรประจ ำตัวประชำชน 

        2. ส ำเนำทะเบียนบ้ำน 
        3. หลักฐำนท่ีแสดงถึงกำรเป็นเจ้ำของท่ีดิน เช่น โฉนดที่ดิน,น.ส.3 , น.ส.3 ก ฯลฯ 
        4. ใบเสร็จรับเงินค่ำภำษีครั้งสุดท้ำย (ถ้ำมี) 

ยื่นแบบและช ำระภำษี ไดท่ี้ งำนพัฒนำและจัดเก็บรำยได้  กองคลัง เทศบำลต ำบลพะโต๊ะ 
ตั้งแต่วันจันทร์ – ศุกร์  เวลำ 08.00 – 15.00 น. โดยไม่หยุดพักเท่ียง  
โทรศัพท์ 0-7753-9253 
 

เงินภาษีทุกบาทมีค่า  เพื่อน ามาพัฒนาชุมชน 

 


